



Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл



Своей деятельностью следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл вносят весомый вклад в укрепление законности и правопорядка в стране.

В 2016 году раскрываемость составила по убийствам – 97,9%, по причинениям тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть – 100%, по изнасилованиям – 100%.

За прошедший год 35 следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведены проверки по 2960 сообщениям о преступлениях, расследовано 579 уголовных дел. Среди них 46 убийств, 20 причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, 14 изнасилований и насильственных действий сексуального характера, 15 налоговых преступлений, 35 преступлений против собственности, 3



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

по фактам невыплаты заработной платы, 9 по фактам незаконного оборота наркотиков, 3 по фактам экстремизма, 109 преступлений против представителей власти.

Расследовано и направлено в суд 49 уголовных дел коррупционной направленности: 4 – злоупотребление должностными полномочиями, 3 – превышение должностных полномочий, 8 – получение взяток, 25 – дача взяток, 4 – служебный подлог.

К уголовной ответственности привлечено 59 несовершеннолетних: 1 за убийство, 1 за совершение преступления против половой неприкосновенности, 42 против собственности, 8 за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков и др.

За прошедший год по уголовным делам о преступлениях совершенных в отношении несовершеннолетних потерпевшими признано 55 детей. Из них до 1 года - 1, от 1 до 5 лет – 9, от 6 до 10 лет – 4, от 11 до 14 – 16, от 15 до 18 - 25. 6 детей скончались, к 10 применялось физическое насилие, 33 подверглись сексуальному насилию, 2 грабежа.

В ходе расследования уголовных дел следователи нацелены на возмещение ущерба, причиненного преступлениями. Так, в 2016 году всего по уголовным делам, расследованным следственным управлением, причинен ущерб на сумму свыше 70 млн. руб. Принятыми мерами возмещено 34 млн. руб., на 44 млн. руб. наложен арест.

16 Января 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1094017>